

Londonba küldik a dokumentumokat a tápéi portás teljesítményéről

Kocsihúzó alapvilágrekord

Kereken száz kilométeren át húzott maga után egy szekeret Arany László 56 éves tápéi portás a hét végen Szeged Belvárosában. Az egykori atléta e rendkívüli teljesítményével szeretne bekerülni a rekordok könyvébe.

– De kegyetlen volt! Jaj, de nagyon kegyetlen! – kommentálta örömtől könnyes szemmel a maga mögött hagyott száz kilométeres kocsihúzást tegnap délután, négy perccel 3 óra előtt Arany László. Az 56 éves tápéi portás szombaton délután vágtatott bele világrekord kísérletébe, azt vállalva, hogy 24 órán keresztül húz maga után egy több mint 300 kilós szekeret, amit még száz kilónyi súllyal is nehezített. Arany Lászlónak nem ez volt az első nagy vállalkozása. Többször is indult már 24 órás futó-, illetve távgyalogló versenyeken, míg tavaly Tápérol Kocs községig húzta maga után a nagyatádi fedéres parasztkocsit. Akkor 255 kilométert tett meg szekerével, igaz, tíz nap állt rendelkezésére. A mostani rajt előtt Arany László úgy fogalmazott, ha már nyolcvan kilométert teljesíteni tud, elégedetten köszön el a szekértől. Am a fantasztikus akaraterővel bíró, egykori SZVSE-s atléta annak ellenére nem adta alább száz kilométerrel, hogy a hetvenedik kilométer után – mint elmondta – már igencsak kevés örömet lelt a kocsihúzásban.

– Miközben Szeged Belvárosát jártam, vonszoltam a szekeret a Somogyi utcában, a Tisza Lajos körúton, meg a tisztai alsó rakparton a 3550 méteres kört megtéve, sok szegedi biztatott, ne adjam fel. De olyan is akadt,



A tápéi Arany László 24 óra alatt száz kilométert tett meg háromszáz kilós szekerével Szeged központjában.

Fotó: Gyenes Kálmán

aki meglátva pickes pólómat, így kiáltott rám: mi van öreg, tán már a lovakat is levágták a szalámigyárban, hogy téged fogtak a szekér elé? – mesélt kalandjáról Arany László, akit nagy tapssal fogadtak a szegediek a Somogyi utcai Mediterrán Terasznál a célba érkezéskor. Ajándékkal köszöntötte a rekordert Bányai Antal, a városi sportigazgatóság vezetője és Tóth József, az önkormányzat

sportbizottságának elnöke is. A rekordkísérelt szervezőjétől, Polonkai Sándortól megtudtuk: Arany László teljesítményéről pontos, két tanú által is hitelesített jegyzőkönyv készült, amit a videofelvételekkel és a rekordkíséreltről szülő újságcikkkel, fotókkal együtt küldenek ki a londoni Guinness-központba. Ha ott elfogadják alapvilágcsúcstá Arany László teljesítményét (mert hogy eddig még

senki a világon nem próbálkozott 24 órás kocsihúzással), bekerülhet a tápéi portás neve a rekordok könyvébe.

A kiváló atléta jószerevével még be sem fejezte 24 órás szekérhúzását, amikor bejelentette: jövőre Magyarország legmélyebb pontjáról, Tiszaszigetről szeretné elhúzni a kocsiját az ország legmagasabb csúcsára, a Kékes-tetőre.

BÁTYI ZOLTÁN

Diplomaébed a hallgatóknak, zsebóra az oktatóknak

Unicum-díj a legjobbaknak

Unicum-díjban részesült a Szegedi Tudományegyetem karrairól egy-egy oktató és végzős hallgató.

Minden karról kiválasztottak tíz-tíz végzős hallgatót, akiket érdemesnek tartottak arra, hogy tanulmányi eredményük, közösségi életük, kapcsolatteremtő készségük alapján felterjesszenek a díjra. A nyertes hallgatók 50 ezer forint értékű diplomaébedet nyertek. Mellettük karonként szavazni lehetett az oktatókra is. Náluk az emberi adottságok, a hallgatókkal való kapcsolat, az előadásaik színvonala és a vizsgáztatási szokások nyomtak sokat a latban. Az oktatókat exkluzív, gravírozott zsebórával jutalmazták. Unicum-díjjal első alkalommal tüntettek ki oktatókat és hallgatókat a szegedi egyetemen. A szervező Leonardo reklámügynökség, a Zwack Unicum és a kári hallgatói önkormányzatok azonban szeretnének hagyományt teremteni a most indult kezdeményezésből.

A gazdaságtudományi karon Tóth Gergely hallgató és Kovács György oktató lett Unicum-díjas, a jogi karon Herold Anikó végzett az élen a diákoknál, míg

az oktatók közül Szondi Ildikó kapta a díjat. A bölcsészek szerezte Pintér Lajos érdemelte ki a diplomaébedet, a zsebóra tulajdonosa pedig Kissné Novák Éva lett. A tanárképző főiskolai karon Szpisják Georgina lett az első a hallgatók, míg Domokos Mihály az oktatók között. A természettudományi karon a szavazást Óré Anita végzős diák, illetve Mihályk Erzsébet oktató nyerte meg. Az orvoskaron a hallgatók közül Németh István Balázs, az oktatók közül Tiszlavicz László lett Unicum-díjas. A gyógyszerkaron Kószó Lilla bizonyult a legjobbnak a hallgatók versenyében, az oktatók közül pedig Kata Mihályt választották. Az élelmiszeripari főiskolai karon Kovács Zsófia lett az első a főiskolások között, az oktatók versenyét Gyulács László nyerte meg. Az egészségügyi főiskolások Farkas Angélt választották maguk közül Unicum-díjas diáknak, a tanárok versenyében pedig Bán Roberta végzett az élen. A vásárhelyi mezőgazdasági főiskolán Gurin Tamást választották Unicum-díjasnak a hallgatók közül, míg az oktatók versenyét Mile Lajos nyerte meg.

G. SZ. L.

Gyermekszínházok

A Magyar Drámapedagógiai Társaság és a szegedi Százszorszép Gyermekház szervezésében negyedik alkalommal rendezték meg a Weöres Sándor gyermekszínház találkozóját délkelet-magyarországi regionális döntőjé, amelyen négy megye – Békés, Bács-Kiskun, Szolnok és Csong-

rád – legjobb színházcsoporthoz vettek részt. A debreceni, júniusi országos döntőbe az Apró Zsuzsik – Jövőnkért Alapfokú Művészeti Iskola (Szentes), Szivárvány Színház – Déryné Ifjúsági és Művelődési Központ, Nagylajtoria csoport – Szász Károly Alapfokú Művészeti Iskola jutott.

Adria Tours Kft.

Montenegró 7 vagy 10 éjszakai turnusban is, fekvőhelyes vonattal
15 500 Ft + transzfer, vagy busszal 16 500 Ft
Homokos, kavicsos, lassan mélyülő tengerpart!

JÚNIUSI AKCIÓ!!! Indulás: május 31., június 7.

- Lakókocsi kemping 4 fős 29 800 Ft/hét/lakókocsi
 - Hotel Fjord / Kotor 32 500 Ft/fő/hét félpanzió
 - Robinson nomád tábor 29 000 Ft/fő/hét félpanzió
 - Hotel Plavi Horizonti 33 300-35 700 Ft/fő/hét félpanzió
 - Tivati apartmanok 12 400 Ft/fő/hét
 - Budva / Bečići apartmanok 20 700-22 700 Ft/fő/hét
 - Hotel Panorama / Bečići 55 000-57 500 Ft/fő/hét félpanzió
 - Hotel Bellevue / Ulcinj 24 900-31 700 Ft/fő/hét félpanzió
- Magyar nyelvű utaskísérő, telepített idegenvezető, fakultatív kirándulások!

Horvátország – Isztriától Dubrovnikig apartmanok, hotelek

- Hotel Uvala Scott / Kraljevica 39 700-57 100 Ft/fő/hét félpanzió
- Solaris üdülő (aquap.) / Šibenik 46 300-76 900 Ft/fő/hét félpanzió
- Magánapartmanok / Pag 37 200-158 800 Ft/hét/apartman
- Hotel Bolero / Biograd 47 300-86 400 Ft/fő/hét félpanzió
- Tunézia 32 500 Ft-tól
- Jordánia 49 999 Ft-tól
- Egyiptom 56 900 Ft-tól

Adria Tours Kft. 6720 Szeged, Kárász u. 9. • Tel./fax: 540-044, 540-054
www.tiszaneet.hu/adriakontiki, e-mail: adriatours@tiszaneet.hu

GÉPJÁRMŰ-
KERESKEDELEMME
FOGLALKOZÓ CÉG
KERES
AZONNALI BELÉPÉSSEL
AZ ALÁBBI
MUNKAKÖRÖKRE
MUNKATÁRSÁKAT:
raktáros,
munkafeltevő,
gépjármű értékesítő,
munkaügyi tapasztalatokkal
rendelkező
mérlegképes
könyvelő.

A pályázatokat fizetés-
megjelöléssel kérjük
„Autókereskedelem
021745495” jellegére
a hirdetőbe eljuttatni.

Délmagyarország ON-LINE

Szegedi
ki kicsoda?

Művészek • kutatók
vezetők • sportolók

Mindenki, aki Szegeden számít

Folyamatos jelentkezés
és adatfrissítés

www.delmagyar.hu

A GENERALI-PROVIDENCIA BIZTOSÍTÓ RT.
szegedi kirendeltsége (6720 Szeged, Széchenyi tér 6.)
az alábbi munkakörök betöltésére hirdet felvételt:

- ÉRTÉKESÍTÉSI TANÁCSADÓ
felvételi követelmény: min. érettségi bizonyítvány
- KÉPVISELETI IRODA VEZETÉSÉRE
Szeged és vonzáskörzetében lakó munkatárs
felvételi követelmény: min. érettségi bizonyítvány.

Betanulási időszakára akár 210 000 Ft induló támogatással.
Időpont-egyeztetés céljából 2003. május 19-én és 20-án, 8-17 óra
között hívja a 06-30/249-04-82 telefonszámot!

2003. május 23-án gyermeknappal egybekötött utazási börze a KM Toursnál

Ezen a napon első kézből kínáljuk meghívott partnereink utazási
ajánlatait.

Unitravel, Kárpátia, Menthol, Jó napot Krakkó, Sol irodák
képviselői sok szeretettel várnak minden kedves érdeklődőt.

Szeged Nagyrúháza, 420-782

Unitravel-képviseleti iroda

„Visszajöttem Larisszához”

Balogh Larissa természetgyógyász elmondta, hogy gyakran fölkeresik régi betegei: olyanok, akiket annak idején gyógyított akkori betegségükből. Larissa egy ismét jelentkező betege történetét így meséli el:

„Egy idős hölgy hat évvel ezelőtt járt nálam először. Akkor endokrinológiai vizsgálat állapította meg, hogy pajzsmirigybe beteg: forró göb okozott fájdalmakat. Műtétet ajánlottak, de a sebészi beavatkozást sikerült elkerülnünk. Helyreállítottam a hormonális egyensúlyt, a göb eltűnt.

Most egészen más panaszokkal keresett fel a hölgy, aki a férjét is magával hozta. Az asszony kéz- és lábszibbadástól, derék- és csípőfájdalmaktól szenvedett. Férjének nyaki fájdalmai voltak, ezen felül ízületi gyulladás győrtörte.

Reméltem, hogy – akárcsak hat évvel ezelőtt – ismét eredményes lesz a kezelés. A kúra még csak most kezdődött, de a szibbadások máris szűnőfélben vannak. Munkám gyakran amiatt nehéz, mert hozzám sokszor már csak tíz-tizenkét évnnyi betegeskedés után jönnek el a reményvesztett betegek, akik elkéséredésükben már földadták a gyógyulás reményét. Ebben az állapotukban tőlem várják a testi és lelki segítséget.

Többnyire idős, ízületi betegségekkel szenvedő emberek jönnek el hozzám, s nagyon örülök, ha teljes tudá-

sommal és minden képességgemmel segíteni tudok a szenvedőknek. A sikerek adnak erőt ahhoz, hogy minden nap újrakezdhessem a küzdelmet a nehéz betegségek ellen.”



Balogh Larissa

három magyar állami vizsgával rendelkező
természetgyógyász
és bioenergetikus rendelése:
6724 Szeged, Maltsoserdő sor 24.
Telefonos bejelentkezés: 06-30/9-675-651



SZEREZZEN MEGLEPETÉST A „BALLAGÓ NAGYC SOPORTOSNAK”!

Küldjék el köszöntő sorokat velünk, a DÉLMAGYARORSZÁG és DÉLVILÁG oldalain keresztül, ajándékba pedig fogadjanak el tőlünk 500 Ft értékű vásárlási utalványt, mely beváltható Szegeden, a NEFELEJCS virág-ajándék üzletben. Az üzenetet – fényképpel vagy egy kedves ábrával – feladhatja ügyfélszolgálati irodánkban! Az üzenet max. 20 szóból állhat, ára: 1800 Ft, fényképpel 2500 Ft.

A kuponnak, a fényképek és a hirdetés összeséről szóló postautalványnak május 29-én (csütörtökön), 18 óráig kell beérkeznie, megjelenés május 31-én, szombaton.

Kérjük, hogy a megrendelőlapot olvashatóan, nyomtatott betűvel sziveskedjen kitölteni, minden négyzetbe egy szó kerülhet. A kupon – a hirdetésről szóló postautalvánnyal együtt – címünkre küldje be, vagy személyesen ügyfélszolgálati irodánkba hozza be.

Címünk: Sajtóház, 6740 Szeged, Stefánia 10.

Kérjük, sziveskedjen kitölteni az alábbi részt is, ha egyeztetés szempontjából szeretnénk Önnel kapcsolatba lépni.

Feladó neve: Telefonszáma:.....

Címe:

• Cora Áruházban • Kálvária tér 28. • Zárda u. 6. •
Virágfutár: 06-30/325-0005